



Время ухода за детьми автоматически учитывается маме при оформлении пенсии

Пенсионный фонд России автоматически учитывает женщинам периоды ухода за детьми при оформлении пенсии.

По действующим правилам, это время включается в стаж мамы и увеличивает её пенсионные коэффициенты. Источником информации для отражения периодов ухода на личном счете служат данные реестра ЗАГС о рождении детей, данные об обращениях за материнским капиталом, а также сведения о одновременных выплатах семьям с детьми по указам Президента РФ. За счёт такого информационного обмена в прошлом году Пенсионный фонд проактивно дополнил личные счета 4,7 млн женщин новыми сведениями.

Автоматическое включение информации об уходе за детьми в личные счета женщин каждый год увеличивает долю пенсий, оформляемых полностью дистанционно только по одному заявлению, без визита в клиентский офис и дополнительных подтверждающих документов.

Напомним, что первые 1,5 года после рождения ребенка засчитываются маме в стаж и дают ей 2,7 пенсионного коэффициента при назначении пенсии. Такой же по продолжительности период ухода за вторым ребенком позволяет сформировать аналогичный стаж, но более высокие пенсионные коэффициенты – 5,4. Уход за третьим или четвертым ребенком дает ещё 1,5 года стажа и 8,1 пенсионного коэффициента. Мама четырёх детей, таким образом, может сформировать до 24,3 коэффициента, которых сегодня, например, достаточно для выхода на пенсию по возрасту.

Если женщина продолжает работать после рождения ребенка, при оформлении пенсии ей учитываются наиболее выгодные коэффициенты и стаж – за время трудоустройства либо за время, когда она могла бы осуществлять уход. При этом период ухода может быть также засчитан отцу ребенка вместо мамы.

Выплаты Пенсионного фонда РФ отставным военным и их семьям

Бывшие военнослужащие и сотрудники правоохранительных органов в дополнение к своей основной пенсии по линии силового ведомства могут получать гражданскую пенсию. Для этого им необходимо иметь стаж работы после увольнения со службы, накопить минимальные пенсионные коэффициенты и достигнуть пенсионного возраста. В этом году перечисленные параметры составляют 13 лет и 23,4 коэффициента, возраст – 61,5 год для мужчин и 56,5 лет для женщин.

Если военный в отставке занимается предпринимательской деятельностью и платит за себя взносы на обязательное пенсионное страхование, он также имеет право на гражданскую пенсию при соблюдении указанных условий.

Сегодня в Забайкальском крае более 5,3 тысячи военных пенсионеров получают страховую пенсию по старости, назначаемую ПФР.

Помимо пенсии, военные в отставке имеют право на отдельные социальные выплаты. Среди них, прежде всего, ежемесячная денежная выплата (ЕДВ). Эту меру поддержки устанавливают по федеральным льготам, и сегодня Пенсионный фонд предоставляет её военнослужащим, ставшим инвалидами при исполнении обязанностей (а также сотрудникам МЧС, органов внутренних дел и пожарным), ветеранам боевых действий, семьям погибших военнослужащих, Героям России и СССР, инвалидам и участникам Великой Отечественной войны и их семьям.

С этого года Пенсионный фонд также начал осуществлять ряд выплат, которые раньше предоставлялись семьям военных и сотрудников силовых ведомств органами социальной защиты населения. Среди таких пособий единовременная выплата беременной жене военнослужащего по призыву, ежемесячное пособие на ребенка призывника, проходящего службу, компенсация коммунальных платежей семьям погибших и умерших военных, ежегодная выплата на летний оздоровительный отдых ребенка и другие.



Россельхознадзор информирует

Меры по предупреждению лесных пожаров

На сегодняшний день территориальным Управлением Россельхознадзора в упреждающем режиме выявляются необрабатываемые земли, граничащие с лесными массивами.

Известно, что одной из основных причин весенних пожаров является выжигание сухой травянистой растительности, стерни пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначения.

– С начала текущего года, – говорит Дмитрий Аникьев, заместитель начальника отдела земельного надзора Управления Россельхознадзора по Забайкальскому краю, – нашими инспекторами обследовано около пяти тысяч гектар земель сельскохозяйственного назначения. В Сретенском и Могойтуйском районах, это были совместные выездные обследования с сотрудниками Главного управления МЧС России по Забайкальскому краю.

Из всего массива осматриваемых земель было установлено, что на площади свыше 1200 гектаров владельцами не проводились, какие бы то ни было агротехнические мероприятия, участки заросли сорными травянистыми, древесными и кустарниковыми растениями. В этом ряду и хозяева земли, которые, стремясь выжечь траву, пускали палы.

Всем собственникам земельных участков допустивших зарастание земель сельскохозяйственного назначения выданы предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований.

При дальнейшем неиспользовании земельных наделов в соответствии с их назначением владельцы участков могут быть привлечены к административной ответственности.

Работа Управления Россельхознадзора по выявлению фактов зарастания земель сельскохозяйственного назначения продолжается.

Уважаемые жители сельского поселения

«Зюльзинское»!

С наступлением пожароопасного периода напоминаем вам о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности на территории нашего поселения, района и края.

Лес – это национальное богатство и мы жители сельского поселения «Зюльзинское» обязаны, заботиться о его сохранности и воспроизводстве. Ежегодно на наши леса обрушиваются пожары, одной из причин которых являются сельхозпалы, ставшие настоящим бедствием. Проявите бдительность не посещайте лес в пожароопасный период. Не разводите в лесу костры, не сжигайте мусор, не оставляйте в лесу пожароопасный мусор и стекло.

Односельчане, не пора ли нам изменить отношение к палам, ежегодно устраиваемым на пастбищах и покосах. После палов, изменяется видовой состав растительности в лесах, на лугах происходит нарушение экосистемы. Проходит несколько лет и вместо плодородного слоя остаются песок и камни. Но самое страшное, пожары представляют опасность для здоровья и жизни людей. Для предотвращения перехода степных пожаров в населённые пункты с. Зюльзя и с. Зюльзикан устроены минерализованные полосы, которые ежегодно обновляются, проводятся профилактические отжиги с участием добровольной пожарной команды. Зюльзинцы и Зюльзиканцы, убедительно просим, не засоряйте мусором и отходами сельскохозяйственного производства минерализованные полосы – это уберёжет наши сёла от проникновения степных пожаров.

Во избежание пожаров и сохранения вашего имущества выполняйте правила пожарной безопасности! Убедитесь, уходя из квартиры, выключены ли электроприборы, перекрыт ли газ. Не оставляйте детей одних. Прячьте от них спички, не доверяйте присмотр за нагревательными приборами и топящимися печами.

Эксплуатируйте электрические и нагревательные приборы только в исправном состоянии. Не используйте самодельные предохранители и плавкие вставки в счётчиках и аппаратуре. Будьте осторожны при курении. Не ложитесь спать с зажжённой сигаретой – это может стоить вам жизни.

Не топите печи, если имеются трещины в стенах дымоходах, отсутствуют предтопочные листы или не закрываются поддувальные и топочные дверки.

Не занимайтесь сжиганием мусора и других горючих отходов на приусадебных участках.

При обнаружении любого пожара немедленно сообщите по телефонам: в администрацию поселения 8 914 467 55 83; 8 924 272 41 71; 8 914 525 76 37; в пожарную охрану 01, 112, 101, ЕДДС Нерчинского района 8 914 132 58 28, 8 (30242) 4-33-43.

Администрация сельского поселения «Зюльзинское»